

JUDr. Renáta Nemčeková, PhD., sudkyňa Mestského súdu Bratislava IV

Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky Hlavné námestie 8, 814 22 Bratislava -1-	
21 -06- 2023 DOBRE	
Číslo spisu:	Číslo
Prílohy:	Vyba

Súdna rada Slovenskej republiky
Hlavné námestie 8
814 22 Bratislava

V , dňa 21.06.2023

Vec: Žiadosť o preloženie na Okresný súd Malacky

Nižšie podpísaná JUDr. Renáta Nemčeková, PhD., sudkyňa Mestského súdu Bratislava IV, v súlade s ustanovením § 14 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov si dovoľujem požiadať o preloženie mojej osoby – sudcu z Mestského súdu Bratislava IV na Okresný súd Malacky, z rodinných a osobných dôvodov (starostlivosť matku, významne zhoršené podmienky cestovania v rámci Bratislavy z miesta môjho aktuálneho bydliska v lo Petržalky na Mestský súd Bratislava IV).

Na Okresnom súde Bratislava V., ktorého právnym nástupcom od 01.06.2023 je Mestský súd Bratislava IV, pracujem od roku 1993, najskôr ako justičná čakaateľka a od roku 2001 ako sudkyňa, a to v občianskoprávnej agende.

Mám vedomosť o tom, že na Okresnom súde Malacky sa na prelome rokov 2023 a 2024 uvoľní miesto po sudcovi JUDr. Miroslavovi Rudinskom, ktorý taktiež vykonáva funkciu sudcu v občianskoprávnej agende.

Za kladné vybavenie mojej žiadosti ďakujem a zostávam s pozdravom.

JUDr. Renáta Nemčeková, PhD.

KRAJSKÝ SÚD V BRATISLAVE
Záhradnícka 10, 813 66 Bratislava

Bratislava, 8. november 2024
1SprO/7657/2024

Vážená pani
Mgr. Marcela Kosová
predsedníčka súdnej rady
Súdna rada Slovenskej republiky
Hlavné námestie 8
814 22 Bratislava

Vážená pani predsedníčka,

v nadväznosti na Váš list číslo: CR-213/2024-6942 z 5. novembra 2024, ktorým ste ma v zmysle čl. XI ods. 2 písm. b) Smernice o náležitostiach a postupe pri predkladaní materiálov na rokovanie Súdnej rady Slovenskej republiky účinnej od 20. marca 2024 požiadali o stanovisko k žiadosti sudkyne Mestského súdu Bratislava IV, **JUDr. Renáty Nemčekovej, PhD.**, o preloženie na výkon funkcie na Okresný súd Malacky, Vám predkladám nasledovné vyjadrenie:

Na Mestskom súde Bratislava IV zabezpečuje výkon súdnictva k dnešnému dňu 60 sudcov z plánovaného počtu 66 sudcov; tento mestský súd sa odo dňa nadobudnutia účinnosti novej súdnej mapy nedarí personálne stabilizovať tak, aby sa počet sudcov zabezpečujúcich výkon súdnictva rovnal plánovanému počtu sudcov. V najbližšej dobe je však predpoklad, že tomuto súdu budú pridelení dva hostujúci sudcovia; návrhy na vymenovanie kandidátov do funkcie hostujúcich sudcov boli súdnou radou preložené prezidentovi republiky a aktuálne sa čaká na termín menovania.

Okrem uvedeného určil minister spravodlivosti v jesennom termíne 2024 Mestskému súdu Bratislava IV spolu štyri miesta sudcov, ktorých obsadenie možno predpokladať úspešnými kandidátmi z posledného hromadného výberového konania, ktoré sa konalo v jarnom termíne 2024; obsadenie voľných miest sudcov možno predpokladať v priebehu prvého polroka 2025.

Zároveň je potrebné zohľadniť aj návraty sudkýň z rodičovských dovolení, ku ktorým by malo dochádzať postupne v priebehu roka 2025, a to počnúc mesiacom február (jedna sudkyňa), a následne v mesiacoch júl (jedna sudkyňa), august (dve sudkyne), september (jedna sudkyňa) a november (jedna sudkyňa). Samozrejme, že nemožno opomenúť

KRAJSKÝ SÚD V BRATISLAVE

Záhradnícka 10, 813 66 Bratislava

skutočnosť, že v priebehu roka 2025 môže dôjsť aj k zníženiu počtu sudcov ich odchodom do dôchodku, na materskú, rodičovskú, prípadne otcovskú dovolenku.

Na Okresom súde Malacky je plánovaný počet sudcov 13; vo výkone aktuálne pôsobí 12 sudcov (jedna sudkyňa je dočasne pridelená na výkon funkcie na krajskom súde, a to do 30. septembra 2025) a k 31. januáru 2025 zanikne funkcia z dôvodu dosiahnutia veku 67 rokov jednému sudcovi, čím sa zníži počet sudcov vo výkone na 11. Na súde, na ktorom je plánovaný počet sudcov 13, predstavuje zníženie o dvoch sudcov už značné oslabenie, ktoré môže ohroziť plynulosť a bezpriet'ahovosť konaní.

Preloženie JUDr. Renáty Nemčekovej, PhD., sudkyne Mestského súdu Bratislava IV, na výkon funkcie na Okresný súd Malacky, predstavuje pre Okresný súd Malacky možnosť ako obsadiť určené miesto sudcu a tým plynule „nahradiť“ sudcu, ktorému zanikne funkcia a takto zachovať vo výkone 12 sudcov. Na druhej strane sa týmto preložením zníži počet sudcov na Mestskom súde Bratislava IV; toto zníženie však bude dočasné do doby vymenovania dvoch hosťujúcich sudcov (predpoklad do konca roka 2024), resp. do návratu sudkyne z rodičovskej dovolenky (február 2025).

Na základe vyššie uvedených skutočností a po zohľadnení dôvodov uvádzaných sudkyňou Nemčekovou v žiadosti o preloženie, **súhlasím** s jej preložením z Mestského súdu Bratislava IV na výkon funkcie na Okresný súd Malacky.

S pozdravom

JUDr. Boris Tóth
predseda krajského súdu



OKRESNÝ SÚD MALACKY

Mierové námestie 10, 901 19 Malacky

Vážená pani
Marcela Kosová
predsedníčka Súdnej rady Slovenskej republiky

Hlavné námestie 8
814 22 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa
CR-213/2024-6944

Naše číslo
Spr. 157/24-pers.

Vybavuje/linka

Malacky
11.11.2024

Vec: **Súhlasné stanovisko s preložením sudkyne JUDr. Renáty Nemčekovej na Okresný súd Malacky**

Vážená pani predsedníčka Súdnej rady Slovenskej republiky,

listom č. CR-213/2024-6944 zo dňa 05.11.2024 som bola požiadaná o zaslanie odôvodneného stanoviska k žiadosti JUDr. Renáty Nemčekovej, sudkyne Mestského súdu Bratislava IV, o preloženie na výkon funkcie sudkyne na Okresný súd Malacky. Po oboznámení sa s predmetnou žiadosťou JUDr. Renáty Nemčekovej o preloženie, ako aj po oboznámení sa so stanoviskom sudcovskej rady tunajšieho súdu si dovoľujem uviesť, že

s ú h l a s í m

s preložením sudkyne JUDr. Renáty Nemčekovej na výkon funkcie sudkyne na Okresný súd Malacky.

Civilný úsek tunajšieho súdu je aktuálne personálne poddimenzovaný a akútne vyžaduje posilnenie, preto by JUDr. Renáta Nemčeková ako dlhoročná civilná sudkyňa predstavovala pre náš súd vítanú posilu. Nepriaznivý stav na uvedenom úseku je dôsledkom viacerých skutočností. V prvom rade dňa 31.01.2025 nevyhnutne dôjde k zániku funkcie sudcu jednému z dlhoročných civilných sudcov tunajšieho súdu z dôvodu uvedeného v čl. 146 ods. 2 Ústavy Slovenskej republiky. Už v súčasnosti je preto do jeho oddelení zastavený nápad, rovnako ako je rozvrhom práce zastavený nápad do civilných oddelení predsedníčky súdu za účelom umožnenia riadneho výkonu jej funkcie. Odo dňa 01.10.2024 bola tiež trestná sudkyňa tunajšieho súdu dočasne pridelená na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Bratislave. Na trestnom úseku tak došlo ku kritickej poddimenzovanosti, ktorú bolo nutné vyriešiť preradením jednej z civilných sudkýň na trestný úsek, čím však došlo k ďalšiemu oslabeniu civilného úseku.

Keďže bolo na základe rozhodnutia Ministra spravodlivosti SR aktuálne určené 1 voľné miesto sudcu pre Okresný súd Malacky, najrýchlejším a najpraktickejším spôsobom obsadenia tohto miesta je práve možnosť preloženia sudkyne, čo efektívne rieši vyššie uvedené personálne potreby Okresného súdu Malacky. Preloženie JUDr. Renáty Nemčekovej je tiež spôsobilé (okrem iného) zabezpečiť kontinuitu vo vybavovaní vecí napadnutých do oddelenia končiaceho sudcu a predísť inak očakávateľnému ďalšiemu nežiaducemu nárastu nadmerného zaťaženia ostatných sudcov civilného úseku súdu.

Osobu sudkyne JUDr. Renáty Nemčekovej vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti vnímam ako vysoko žiadanú posilu civilného úseku, a preto zdvorilo žiadam prejednať jej žiadosť o preloženie na najbližšom zasadnutí Súdnej rady. Súčasne si dovoľujem navrhnúť preložiť žiadateľku na Okresný súd Malacky s účinnosťou od **01.01.2025**. Za pochopenie a včasné riešenie aktuálnej situácie vopred ďakujem.

V prílohe pripájam aj súhlasné stanovisko Sudcovskej rady Okresného súdu Malacky.

S úctou,

Mgr. Zuzana Albert
predsedníčka Okresného súdu Malacky

Sudcovská rada Okresného súdu Malacky
Mierové námestie 10, 901 19 Malacky

K č. CR-213/2024-6944

Mgr. Marcela Kosová
predsedníčka Súdnej rady
Slovenskej republiky

Vážená pani predsedníčka Súdnej rady SR,

Listom č. CR-213/2024-6944 zo dňa 05.11.2024 bola predsedníčka Okresného spdu Malacky požiadaná o predloženie stanoviska sudcovskej rady Okresného súdu Malacky k žiadosti JUDr. Renáty Nemčekovej, sudkyne Mestského súdu Bratislava IV o preloženie na výkon funkcie sudkyne na Okresný súd Malacky.

Dovoľujem si Vám týmto na žiadosť predsedníčky súdu oznámiť, že sudcovská rada Okresného súdu Malacky na svojom zasadnutí konanom 08.11.2024 prijala uznesenie č. 4/2023 nasledovného znenia:

Sudcovská rada Okresného súdu Malacky súhlasí s preložením JUDr. Renáty Nemčekovej, sudkyne Mestského súdu Bratislava IV na výkon funkcie sudkyne na Okresný súd Malacky a také preloženie víta ako mimoriadne efektívny postup pri riešení personálnej situácie na súde.

Zároveň, vzhľadom na kritickú situáciu na civilnom úseku tunajšieho súdu, kde u JUDr. Miroslava Rudinského ako sudcu civilného úseku, ku dňu 31.01.2025 dôjde k zániku jeho funkcie z dôvodu dosiahnutia stanoveného veku, pričom z tohto dôvodu je v jeho oddelení pozastavený nápad vecí a tiež ďalšia sudkyňa civilného úseku Mgr. Zuzana Albert momentálne vykonáva funkciu predsedníčky tunajšieho súdu, pričom z tohto dôvodu má taktiež pozastavený nápad vecí, si Sudcovská rada Okresného súdu Malacky dovoľuje požiadať, aby bola JUDr. Nemčeková preložená k čo možno najbližšiemu termínu.

S úctou

JUDr. Katarína Zatlková
predsedníčka Sudcovskej rady
Okresného súdu Malacky

V Malackách dňa 08.11.2024



MESTSKÝ SÚD BRATISLAVA IV

Saratovská 1/A, 844 54 Bratislava

Tel. ústredňa: 02/88814111, infocentrum 02/88814200

fax: 02/88814191, podatelnaosba4@justice.sk

V Bratislave dňa 11.11.2024

1SprV/810/2024

Marcela Kosová
predsedníčka Súdnej rady SR

Kancelária Súdnej rady Slovenskej republiky
Hlavné námestie 8
814 22 Bratislava

Odpoď k žiadosti o preloženie JUDr. Renáty Nemčekovej na výkon funkcie na iný súd

Vážená pani predsedníčka Súdnej rady SR,

v nadväznosti na Vašu žiadosť o predloženie dokladov za účelom posúdenia žiadosti sudkyne Mestského súdu Bratislava IV JUDr. Renáty Nemčekovej o preloženie na iný súd, Vám oznamujem, že po zodpovednom zhodnotení situácie, v ktorej sa Mestský súd Bratislava IV aktuálne nachádza, nie je možné v mene Mestského súdu Bratislava IV poskytnúť k predmetnej žiadosti kladné stanovisko, keďže situácia na súde nie je zastabilizovaná.

Sudcovia a sudkyne Mestského súdu Bratislava IV v aktívnom výkone sú zaťažení vysoko nad primeranú mieru, čo má vplyv na plynulosť súdnych konaní. Aktuálne je vo výkone 60 sudcov (vrátane hostujúcich sudcov), pričom mnohí z nich majú až 600 spisov v súdnom oddelení. Od vzniku Mestského súdu Bratislava IV dňa 01.06.2023 sa súd potýka s viacerými ťažkosťami, pričom nedostatok sudcov je jedným z nich. Napriek sľubom v priebehu realizácie reformy, kedy mal Mestský súd Bratislava IV prislúbených 70 sudcov (potreba je podľa stavu na súde aktuálne vyššia, cca 77 sudcov až do trvalého zníženia stavu spisov v súdnych oddeleniach), tento stav nie je doposiaľ naplnený. Aktuálne je na Mestskom súde Bratislava IV určených 66 miest sudcov. Minulý týždeň Ministerstvo spravodlivosti SR oznámilo, že určuje súdu štyri voľné miesta sudcov, avšak tieto miesta sú náhradou za odchádzajúcich sudcov v najbližšom období, a to do dôchodku (JUDr. Bartek, JUDr. Bizoňová), na iný súd (JUDr. Saxová) a na materskú dovolenku (JUDr. Janečková), takže po ich odchode opäť počet určených miest sudcov klesne na 67 (materská môže byť obsadená hostujúcim sudcom). Každý úbytok z radov sudcov, ktorý nie je nahradený iným sudcom, je pre súd dôvodom na prerozdelenie spisov z jeho súdneho oddelenia ostatným, už aj tak nad primeranú mieru zaťaženým sudcom. V dôsledku uvedeného nie je možné odstraňovať priestahy v súdnych

konaniach vedených na súde, ale naopak, vytvárajú sa ďalšie, o čom svedčí aj vysoký nárast ústavných nálezov, na podklade ktorých súd len v priebehu roka 2024 zaplatil stranám sporu už viac ako 600.000,- eur za priet'ahy v konaniach súdu. Súdu tiež chýba viac ako štvrtina asistentiek (chýba 22 asistentiek), pätina súdnych tajomníčok (chýba 6 tajomníčok), chýba tiež 7 vyšších súdnych úradníkov zo 62 určených miest a 2 zamestnankyne podateľ'ne zo 6 určených miest.

S ohľadom na vyššie uvedené okolnosti aktuálneho fungovania Mestského súdu Bratislava IV by nebolo zo strany súdu zodpovedné, aby prispieval k prehľbovaniu nepriaznivého stavu s dopadom na plynulosť súdnych konaní tým, že uprednostní záujem sudkyne JUDr. Renáty Nemčekovej, PhD. (alebo ktoréhokoľ'vek iného sudcu Mestského súdu Bratislava IV) o preloženie na iný súd pred záujmom súdu udržať čo najväčší počet sudcov a sudkýň v aktívnom výkone. V záujme zabezpečenia čo najefektívnejšieho fungovania Mestského súdu Bratislava IV preto nemožno poskytnúť súhlasné stanovisko k žiadosti sudkyne o jej preloženie na Okresný súd Malacky.

Považujem za potrebné uviesť, že po zastabilizovaní fungovania súdu rada podporím možnosť dočasného pôsobenia sudcov a sudkýň, ktorí vykonávajú svoju funkciu na Mestskom súde Bratislava IV, na súde vyššieho stupňa, prípadne v orgánoch a inštitúciách, v ktorých to umožňuje zákon č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a tiež nebudem brániť svojim vyjadrením sudcom a sudkyňiam v preložení na iný súd, ak bude žiadosť odôvodnená. Zároveň však budem žiadať Ministerstvo spravodlivosti SR o konštantné zlepšovanie podmienok fungovania Mestského súdu Bratislava IV určovaním dostatočného počtu miest sudcov tak, aby bolo počítané s prirodzenou fluktuáciou sudcov, bez zásadného dopadu na plynulosť priebehu súdnych konaní; sfunkčňovaním výberových konaní na funkciu sudcu; zmenou legislatívy vo vzťahu k platovým podmienkam súdnych úradníkov; celkovým zlepšovaním podmienok v justícii tak, aby sa zabránilo situácii, že úplne opadne záujem ľudí v justícii pôsobiť, a to vrátane pôsobenia vo funkcii sudcu.

Ďakujem za dôsledné zváženie dôvodov na preloženie sudkyne JUDr. Renáty Nemčekovej, PhD. na iný súd a dopady jej preloženia na fungovanie Mestského súdu Bratislava IV v časoch pretrvávajúcej potreby jeho zastabilizovania, a v neposlednom rade dopady na strany sporu v konaniach.

S úctou,

JUDr. Miriam Oswaldová
predsedníčka
Mestského súdu Bratislava IV

Prílohy:

1. Potvrdenie o celkovej dobe sudcovskej praxe menovanej sudkyne
2. Stav oddelenia menovanej sudkyne za obdobie od 01.01.2024 – 30.10.2024
3. Ročný štatistický výkaz sudkyne za roky 2021, 2022, 2023
4. Stanovisko Sudcovskej rady Mestského súdu Bratislava IV

Zápis
z hlasovania Sudcovskej rady Mestského súdu Bratislava IV
uskutočneného per rollam dňa 11.11.2024

Sudcovská rada Mestského súdu Bratislava IV prijala hlasovaním per rollam dňa 11.11.2024 nasledovné uznesenie:

Uznesenie č. 20/2024

Sudcovská rada Mestského súdu Bratislava IV súhlasí s preložením JUDr. Renáty Nemčekovej, PhD. na výkon funkcie sudkyne na Okresný súd Malacky pod podmienkou, že bude preložená až k dátumu, kedy bude možné Mestskému súdu Bratislava IV prideliť nového sudcu alebo sudkyňu.

Počet hlasujúcich členov: 7. Za prijatie uznesenia hlasovalo 6 členov, proti prijatiu uznesenia hlasovalo 0 členov, hlasovania sa zdržal 1 člen.

Bratislava, 11.11.2024.

Mgr. Róbert Bardáč, PhD.
predseda
Sudcovskej rady
Mestského súdu Bratislava IV

JUDr. Nemčeková Renáta, PhD.

Stav oddelenia od 1.1.2024 – 31.10.2024

agenda	nápad	vybavené	rozhodnuté	nevybavené	nerozhodnuté
C	83	75	87	159	114
Cpr	3	1	1	6	5
Csr					
Ccud	6	4	4	3	3
Csp	61	160	128	84	62
Cos	2	1		3	3
Cn					
Vyd					
Spolu	<u>155</u>	<u>241</u>	<u>220</u>	<u>255</u>	<u>187</u>



Mestský súd Bratislava IV

Saratovská 1/A, 844 54 Bratislava

Súdna rada SR

Mgr. Marcela Kosová
predsedníčka Súdnej rady SR

Váš list značky/zo dňa

Naša značka
1SprV/810/2024

Vybavuje/linka

Bratislava
06.11.2024

P O T V R D E N I E o celkovej dobe sudcovskej praxe

Osobný úrad Mestský súd Bratislava IV, Saratovská 1/A, 844 54 Bratislava, potvrdzuje, že **JUDr. Renáta Nemčeková, PhD.**, ďalej len („menovaná“), nar. trvale bytom vykonáva sudcovskú funkciu od 27.06.2001.

Priebeh výkonu sudcovskej praxe menovanej:

Okresný súd Bratislava V sudca 27.06.2001 – 31.05.2023

Mestský súd Bratislava IV sudca 01.06.2023 – trvá

Dĺžka sudcovskej praxe v služobnom úrade Mestský súd Bratislava IV predstavuje k dátumu 06.11.2024, 1 rok a 159 dní

Celková dĺžka výkonu sudcovskej praxe k dátumu 06.11.2024 predstavuje 23 rokov a 103 dní.

.....
JUDr. Miriam Oswaldová
predsedníčka Mestského súdu Bratislava IV

ROČNÝ ŠTATISTICKÝ VÝKAZ SUDCU ZA ROK 2021

1. Sudca: Nemčeková Ph.D. Renáta JUDr.					2. Súd: Okresný súd Bratislava V					3. Zaradenie v senáte: predseda senátu				
4. Pridelené a prerozdelené veci:														
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	Ps	Pu						spolu:
pridelené	60	3	140	0	2	12	0	13						230
prerozdelené	9	0	12	0	0	1	0	0						22
5. Rozhodnuté veci:														
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	Ps	Pu						spolu:
počet	77	2	158	0	23	9	0	13						282
moritórne	51	0	140	0	20	5	0	0						216
procesné	26	2	18	0	3	4	0	13						66
verejne prejednané	4	0	6	0	20	5	0	0						35
6. Vybavené veci:														
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	Ps	Pu						spolu:
počet	72	2	138	0	24	9	0	10						255
7. Nevybavené veci:														
	zač. roka	koniec roka												
agenda		C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	Ps	Pu					spolu:
počet	306	77	1	196	1	13	11	1	3					303
reštančné	99	45	0	67	1	13	2	1	0					129
predložené súdu VS	19	7	0	4	0	1	0	0	0					12
prerušené konanie	1	1	0	0	0	0	0	0	0					1
8. Spôsob rozhodnutia odvolacieho (dovolacieho) súdu:														
agenda	C	Csp	P	Pc										spolu:
potvrdené	1	0	2	2										5
zmenené	1	3	0	0										4
zrušené	0	3	0	0										3
odmietnuté	2	0	0	0										2
9. Priemerná výkonnosť (súd/SR)														
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	Ps	Pu						
pridelené	105 / 126	4 / 29	251 / 257	0 / 0	210 / 204	49 / 62	13 / 29	66 / 13						
rozhodnuté	95 / 128	4 / 28	271 / 276	0 / 0	224 / 213	47 / 64	13 / 29	66 / 13						
verejne prejednané	39 / 94	0 / 0	34 / 83	1 / 0	206 / 229	41 / 69	9 / 23	- / 0						
vybavené	106 / 142	4 / 28	272 / 293	1 / 0	220 / 217	50 / 66	14 / 28	59 / 13						
nevybavené	152 / 178	2 / 4	250 / 189	1 / 1	120 / 109	41 / 35	7 / 17	11 / 3						
10. Počet odpracovaných dní: 185					11. Počet pojednávacích dní: 100					12. Z toho využitých: 51				
13. Rozhodnutia Ústavného súdu Slovenskej republiky:														
Vydané 1					priehady pred pridelením vecí 0									
14. Dôvody zníženia nápadu:														
26 dní PN Zastavený nápad od 21.12.2020 na dobu 30 pracovných dní, Spr. 3434/2019 Zastavený nápad od 08.02.2021 na dobu 30 pracovných dní, Spr. 3480/2020 Zastavený nápad od 22.03.2021 do 31.03.2021, Spr. 3480/2020, 1SprO 97/2021														
15. Účasť sudcu na vzdelávacích aktivitách:														
16. Odôvodnenie (poznámky):														
17. Informácia o opatreniach predsedu súdu:														
18. Dátum vyhotovenia: 22.3.2022					19. Vyhotovil: Renáta Gábrišová									

ROČNÝ ŠTATISTICKÝ VÝKAZ SUDCU ZA ROK 2022

1. Sudca: Nemčeková Ph.D. Renáta JUDr.				2. Súd: Okresný súd Bratislava V				3. Zaradenie v senáte: predseda senátu			
4. Pridelené a prerozdelené veci:											
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	PPOm	Ps	Pu		spolu:
pridelené	116	5	214	0	0	15	1	0	7		358
prerozdelené	33	0	17	0	0	4	0	0	0		54
5. Rozhodnuté veci:											
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	PPOm	Ps	Pu		spolu:
počet	113	5	255	0	7	15	1	1	7		404
mcritórne	85	0	230	0	5	6	0	1	0		327
procesné	28	5	25	0	2	9	1	0	7		77
verejne prejednané	7	0	27	0	5	6	0	1	0		46
6. Vybavené veci:											
agenda	C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	PPOm	Ps	Pu		spolu:
počet	90	5	211	0	6	13	1	1	10		337
7. Nevybavené veci:											
	zač. roka	koniec roka									
agenda		C	Ccud	Csp	Csr	P	Pc	PPOm	Ps	Pu	spolu:
počet	283	127	1	206	1	7	16	0	0	0	358
reštančné	129	63	0	74	1	7	5	0	0	0	150
predložené súdu VS	12	9	0	6	0	1	1	0	0	0	17
prerušené konanie	1	3	0	2	0	0	0	0	0	0	5
8. Spôsob rozhodnutia odvolacieho (dovolacieho) súdu:											
agenda	C	Csp									spolu:
potvrdené	3	1									4
zmenené	1	1									2
zrušené	2	0									2
odmietnuté	1	0									1
9. Priemerná výkonnosť (súd/SR)											
agenda	C	Ccud	Csp	P	Pc	PPOm	Ps	Pu			
pridelené	163 / 157	6 / 24	311 / 227	255 / 237	54 / 65	12 / 5	22 / 30	50 / 14			
rozhodnuté	134 / 164	6 / 25	357 / 251	265 / 243	54 / 67	11 / 5	19 / 31	49 / 14			
verejne prejednané	70 / 115	- / 0	53 / 79	218 / 243	47 / 71	- / 0	15 / 28	- / 0			
vybavené	127 / 159	6 / 25	350 / 271	264 / 239	51 / 66	9 / 5	18 / 31	51 / 14			
nevybavené	225 / 169	2 / 3	273 / 138	123 / 108	48 / 34	4 / 1	11 / 16	12 / 2			
10. Počet odpracovaných dní: 193				11. Počet pojednávacích dní: 102				12. Z toho využitých: 55			
13. Rozhodnutia Ústavného súdu Slovenskej republiky:											
Vydané						prietahy pred pridelením veci					
14. Dôvody zníženia nápadu:											
PN 15 dní											
15. Účasť sudcu na vzdelávacích aktivitách:											
16. Odôvodnenie (poznámky):											
17. Informácia o opatreniach predsedu súdu:											
18. Dátum vyhotovenia: 27.2.2023						19. Vyhotovil: Renáta Gábrišová					

ROČNÝ ŠTATISTICKÝ VÝKAZ SUDCU ZA ROK 2023

1. Sudca: Neimčeková PhD. Renáta JUDr.				2. Súd: Mestský súd Bratislava IV				3. Zaradenie v senáte:				
4. Pridelené a prerozdelené veci:												
agenda	C	Ccud	Cn	Cos	Cpr	Csp	Csr	P	Pe	Vyd		spolu:
pridelené	85	3	2	2	3	90	0	0	8	0		193
prerozdelené	25	0	1	0	1	14	0	-7	-16	0		18
5. Rozhodnuté veci:												
agenda	C	Ccud	Cn	Cos	Cpr	Csp	Csr	Pc	PPOm	Vyd		spolu:
počet	107	3	2	0	1	160	0	11	2	0		286
meritórne	63	0	1	0	0	142	0	8	0	0		214
procesné	44	3	1	0	1	18	0	3	2	0		72
verejne prejednané	19	0	0	0	0	11	0	6	0	0		38
6. Vybavené veci:												
agenda	C	Ccud	Cn	Cos	Cpr	Csp	Csr	Pc	PPOm	Vyd		spolu:
počet	89	3	2	0	0	105	1	11	2	0		213
7. Nevybavené veci:												
	zač. roka	koniec roka										
agenda		C	Ccud	Cn	Cos	Cpr	Csp	Csr	Pc	Vyd		spolu:
počet	358	146	1	0	2	4	186	1	16	0		356
reštančné	150	98	0	0	0	0	103	1	5	0		207
predložené súdu VS	17	9	0	0	0	0	9	0	1	0		19
prerušené konanie	5	4	0	0	0	1	2	0	0	0		7
8. Spôsob rozhodnutia odvolacieho (dovolacieho) súdu:												
agenda	C	Cn	Cos	Cpr	Csp	Csr	Vyd					spolu:
potvrdené	3	0	0	0	1	0	0					4
zmenené	0	0	0	0	4	0	0					4
zrušené	2	0	0	0	0	0	0					2
odmietnuté	1	0	0	0	0	0	0					1
9. Priemerná výkonnosť (súd/SR)												
agenda	C	Ccud	Cn	Cpr	Csp	P	Pe	PPOm	Vyd			
pridelené	100 / 130	3 / 16	2 / 2	5 / 4	89 / 170	241 / 245	81 / 70	9 / 4	0 / 1			
rozhodnuté	92 / 133	3 / 16	1 / 2	5 / 4	90 / 175	266 / 248	88 / 72	9 / 4	0 / 1			
verejne prejednané	87 / 92	- / 0	- / 0	0 / 8	36 / 55	270 / 254	88 / 76	- / 0	- / 0			
vybavené	84 / 134	3 / 16	1 / 2	4 / 4	89 / 182	294 / 250	98 / 73	10 / 4	0 / 1			
nevybavené	197 / 140	2 / 2	1 / 1	19 / 8	122 / 105	158 / 110	53 / 34	0 / 0	1 / 2			
10. Počet odpracovaných dní: 207				11. Počet pojednávacích dní: 99				12. Z toho využitých: 80				
13. Rozhodnutia Ústavného súdu Slovenskej republiky:												
Vydané						priefahy pred pridelením veci						
14. Dôvody zníženia nápadu:												
15. Účasť sudcu na vzdelávacích aktivitách:												
ix												
16. Odôvodnenie (poznámky):												
17. Informácia o opatreniach predsedu súdu:												
18. Dátum vyhotovenia: 29.1.2024												
19. Vyhotovil: JUDr. Míriam Oswaldová												